

ELBIR HÍRLEVÉL



ELEKTRONIKUS LAKOSSÁGI BŰNMEGELŐZÉSI INFORMÁCIÓS RENDSZER

2022. május 11.

Állatvédelem

Napjainkban az állatvédelmi mozgalmak egyre nagyobb szerepet kapnak a társadalomban. A jelenleg hatályos szabályozás egészét áthatja a „jó gazda gondosságának” vezérelve, amely megköveteli az állattartótól, hogy mindenkor figyelembe vegye azt a tényt, hogy az állatok érezni, szenvedni, örülni képes élőlények és ennek megfelelő körülmények között tartsa őket.

A felelős állattartás 7 arany szabályából a negyedik:

Mozgásigény:

Senki ne vegyen magához kutyát, ha nem jut ideje arra, hogy rendszeresen sétáljon vele, hiszen nekik életelemük a mozgás. A lakásban tartott kisállatoknak (degu, hörcsög, madár, hüllő) is van mozgásigényük. Ezt szem előtt tartva mindig az állatok számának és méretének megfelelő méretű elhelyezést alakítsunk ki!

„A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószerbűnözés megelőzésében”

https://www.police.hu/sites/default/files/baranyamrfk_drogprevenacios_osszekotok_202112.pdf

KIÁLLOK ÉRTED

Dupla előadás Pécsen a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányságon

A 2022. május 6-án megvalósult projekt célja volt a gyermekotthonban élő gyermekek és környezetük, továbbá a velük foglalkozó szakemberek figyelmének felhívása a prostitúció és a szexuális kizsákmányolás veszélyeire, az áldozattá válás folyamatától egészen az emberkereskedelem működéséig.

Abban az esetben, ha bűncselekmény áldozatává/ károsultjává válik,
haladéktalanul hívja a rendőrséget!

Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság
Kommunikációs és Megelőzési Osztály

kommunikacio.baranyamrfk@baranya.police.hu

www.facebook.com/bmrfk



112

ELBIR HÍRLEVÉL



ELEKTRONIKUS LAKOSSÁGI BŰNMEGELŐZÉSI INFORMÁCIÓS RENDSZER

2022. május 11.

A délelőtti programon a rendőrség munkatársai voltak jelen. A délutáni előadáson a Baranya Megyei Gyermekvédelmi Központ nevelőszülőknél és lakásotthonokban, valamint az Országos Gyermekvédelmi Szakszolgálat Baranya Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat pécsi Befogadó Otthonában élő gyermekek és kísérőik vettek részt. További szakemberek is meghívást kaptak, ők a roma nemzetiségi önkormányzatok vezetői, az áldozatvédelemmel foglalkozó civil szféra képviselői.

A „Kiállok érted” című előadás a Láthatáron Közhasznú Egyesület szervezésében, valamint az Országos Rendőr-főkapitányság közreműködésével valósult meg megyénkben.

Vagyonsvédelem/ kerékpárjelölési programok

A jó idő beköszöntével egyre többen kerékpároznak. Kedvenc közlekedési eszközeink biztonságáról is érdemes gondoskodni. Erre szolgálnak a rendőrkapitányságok által szervezett kerékpár jelölési akciók.

A gravírozás során a kerékpár rendőrségi nyilvántartásba kerül, így az elveszett, vagy ellopott kétkerekű - megtalálása esetén - könnyebben visszakerülhet jogos tulajdonosához. Az országos Bikesafe programban a tulajdonos a bikesafe.hu honlapra töltheti fel saját-, illetve kerékpárja adatait, melyben a rendőrség ingyenesen nyújt segítséget.

A kerékpárlopások megelőzése érdekében az alábbiakat javasoljuk:

- Soha ne hagyja lezáratlanul kerékpárját!
- Használjon minőségi zárat!
- A lépcsőházakban elsősorban zárható tároló helyiségben tartsa a kerékpárját, és a lépcsőház bejárati ajtaját is mindig zárja be! A tárolásra használt helyiséget megfelelő védelemmel lássa el!
- Játsszótereken se hagyja őrizetlenül kerékpárját!

A következő kerékpár jelölési program időpontjáról érdeklődjön a rendőrkapitányságon.

**Abban az esetben, ha bűncselekmény áldozatává/ károsultjává válik,
haladéktalanul hívja a rendőrséget!**

**Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság
Kommunikációs és Megelőzési Osztály**

kommunikacio.baranyamrfg@baranya.police.hu

www.facebook.com/bmrfk



112